
Obrazac 19. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U RAZDOBLJU OD 16.12.2019. DO 
16.03.2020. 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Osijeku 

Poslovni broj spisa St-208/18 

Dužnik  Stečajna masa iza NEXUS PROIZVODNJA d.o.o. u stečaju, Osijek, Josipa Jurja Strossmayera 37, OIB 
79420329162 

 

I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA 
POSTUPKA 

Stečajna masa upisana je u sudski registar Trgovačkog suda u Osijeku temeljem ovosudnog rješenja 7 St-
208/2018-46 dana 01.02.2019. nakon obustave i zaključenja stečajnog postupka.  
 
Prilikom zaključenja stečajnog postupka sud me ovlastio za račun stečajne  mase 

I/  zastupati stečajnog dužnika u stečajnom postupku koji se vodi pred Trgovačkim sudom u Osijeku 
pod poslovnim brojem St-7/18 nad stečajnim dužnikom AGROPLUS d.o.o. u stečaju Donji Miholjac 
 

II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  

26.02.2020. nakon konzultacija s knjigovodstvenim servisom i obavljenim knjigovodstvenim poslovima koji nemaju 
pokrića u stečajnoj masi te izvršenog uvida u stanje stečajnog postupka koji se vodi pred Trgovačkim sudom u 
Osijeku pod poslovnim brojem St-7/18 nad stečajnim dužnikom AGROPLUS d.o.o. u stečaju Donji Miholjac 
podnesen je prijedlog obustave ovog postupka.  

Predloženo je stečajnom sucu primjenom članka 293. Stečajnog zakona (NN 71/15, 104/17 dalje SZ) obustaviti 
postupak.  

Naime, stečajna masa nije dostatna ni za namirenje troškova postupka. 

Odnosno nije moguće pristupiti naknadnoj diobi obzirom da nikakav iznos ne stoji na raspolaganju za podjelu 
vjerovnicima. Ukoliko bi pak naknadno kakav iznos nastao temeljem dioba u stečajnom postupku St-7/18 nad 
stečajnim dužnikom AGROPLUS d.o.o. u stečaju, tek tada bi eventualno bili stečeni uvjeti za naknadnu diobu. 
Naime i u tom slučaju sud je ovlašten procijeniti da li iznos koji stoji na raspolaganju za podjelu vjerovnicima smatra 
primjerenim ili neznatnim uzimajući u obzir troškove nastavljanja postupka radi naknadne diobe. U ovom postupku 
je proteklo više od godinu dana u nemogućnosti postupanja, obzirom da nikakav iznos ne stoji na raspolaganju za 
podjelu vjerovnicima. No stečajna masa stvara obveze, od dana upisa, stoga je potrebno obustaviti ovaj postupak, 
obzirom da generira troškove, te ga po potrebi nastaviti, ako i kada se za to stvore uvjeti. 

Prilog: Prijedlog obustave postupka 

 

Mjesto i datum        Stečajna upraviteljica 

Osijek 16.03.2020.       Sanela Kučar 
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